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第6单元达标检测卷一、填空。(每空1分，共29分)1．()÷8＝＝0.625＝()%＝():()。2．在学校组织的“口算比赛”中，乐乐的正确率是98%。98%表示()是()的98%。如果乐乐这次共做错了4道题，这次口算比赛共有()道题。3．...
第6单元达标检测卷
一、填空。
(每空1分，共29分)
1．()
÷8＝＝0.625＝()%＝():()。
2．在学校组织的“口算比赛”中，乐乐的正确率是98%。98%表示
()是()的98%。如果乐乐这次共做错了4道题，这次口算比赛共有()道题。
3．在、87.5%、、和83%中，最大的数是()，最小的数是()，()和()相等。
4．甲数比乙数多25%，甲、乙两数的比是()：()，乙数比甲数少()%。
5．60
m的40%是()m；()m的40%是60
m；比75
kg多20%是()kg；75
kg比()kg少20%。
6．抽样检测一批产品，23件合格，2件不合格。这批产品的合格率是()%。
7．甲数除以乙数的商是1.6，乙数是甲数的()%，甲数比乙数多()%。
8．如图，圆的面积约占正方形面积的()%。
9．一种笔记本电脑，先降价10%，再提价10%后是4950元，这种笔记本电脑的原价是()元。
10．一种油菜籽的出油率在30%～35%之间，500
kg油菜籽最少能榨油()kg；要榨420
kg油最少要()kg油菜籽。
11．学校图书室有科技书800本，占总数的5%，学校图书室共有()本图书，故事书占总数的20%，故事书有()本。
12．一杯糖水有100
g，糖与水的质量比是1：9，如果再加入60
g水，这时糖占糖水的()%。
二、判断。
(对的画“√”，错的画“×”。每小题1分，共5分)
1．2
t煤，用去了，还剩下20%。
()
2．甲数是乙数的5倍，乙数比甲数少80%。
()
3．在0.5的后面添上百分号相当于把这个数扩大到原来的100倍。
()
4．一种产品的合格率是120%。
()
5．一件商品，先提价5%后又降价5%，现价与原价相比没有变化。
()
三、选择。
(将正确答案的字母填在括号里。每小题1分，共5分)
1．下面的数能用百分数表示的是()。
A．妈妈从超市买回
kg白糖
B．六年级视力不好的同学占
C．一根彩带长
m
D．一辆汽车从甲城开往乙城用了小时
2．下面的百分率中，不可能等于100%的是()。
A．出勤率
B．出油率
C．合格率
D．命中率
3．一项工程，原计划10个月完成，实际提前2个月完成。工作时间缩短了()%，工作效率提高了()%。
A．12.5
B．20
C．25
D．80
4．一本书按原价的80%买可便宜3元钱，按原价买应付()元。
A．15
B．3.75
C．2.4
D．12
5．一种计算器，若卖100元，则赚了25%；若卖120元，则可赚()。
A．60%
B．50%
C．40%
D．30%
四、计算。
(共28分)
1．直接写得数。(4分)
24×25%＝
160÷40%＝
1－72%＝
36%＋64%＝
80×(1＋25%)＝
60÷(1－40%)＝
45×(1－20%)＝
72÷(1＋20%)＝
2．分数、小数和百分数的互化。(6分)
分数
小数
0.84
1.8
百分数
15%
48%
3.计算下列各题，能简算的要简算。(12分)
62.5%×＋÷4
25%＋÷
÷25%
×40%＋×0.6
4．解方程。(6分)
60%x－17%x＝4.3　　　11x－50%＝16
80%(x－4)＝3.2
五、解决问题。
(共33分)
1．只列式不计算。
(1)
某家具厂十月份生产课桌椅1200套，比九月份多20%，十月份比九月份多生产课桌椅多少套？(2分)
(2)
一部品牌手机，原价3200元，现价2800元，现价比原价降低了百分之几？(2分)
(3)
一根15m长的铁丝，第一次剪去了全长的，第二次剪去了全长的20%，还剩下多少米？(2分)
2．书店购进一批图书，第一天卖出120本，第二天比第一天少卖出20%，这时还剩下这批图书的62.5%没有卖出。这批图书共有多少本？(5分)
3．欢乐玩具店购进了一批儿童玩具，第一周卖出了总数的25%，第二周卖出了总数的，还剩下75个没有卖，玩具店第二周卖出了多少个儿童玩具？
(5分)
4．甲仓库有粮食600
t，运出20%的粮食后，甲仓库剩下的粮食正好等于乙仓库存粮的60%。乙仓库存有粮食多少吨？(5分)
5．图书文化城国庆节开展促销活动，如下图。在此基础上，图书文化城还返还消费额5%的现金。此时到图书文化城购买图书和文具，相当于降价百分之几？(6分)
6．蔬菜批发市场运来一批蔬菜，其中白菜的质量比萝卜多20%，萝卜的质量比大葱少30%。白菜的质量比大葱少百分之几？(6分)
答案
一、1．5　5　62.5　5　8
(最后两个空答案不唯一)
2．做对的题数　总题数　200
3．　83%　87.5%
4．5　4　20　5．24　150　90　93.75
6．92
7．62.5　60
8．78.5
9．5000
10．150　1200
11．16000　3200
12．6.25
二、1．√　2．√　3．×　4．×　5．×
三、1．B　2．B　3．B　C　4．A　5．B
四、1．6　400　28%　1　100　100　36　60
2．(按列)
0.65　65%　　84%　　0.15　　180%
0.429　42.9%
0.48
3．62.5%×＋÷4
＝62.5%×＋×
＝×
＝×
＝
25%＋÷
＝＋×
＝＋
＝
÷25%
＝(60＋20)÷25%
＝80÷25%
＝320
×40%＋×0.6
＝×(40%＋0.6)
＝×1
＝
4．60%x－17%x＝4.3
解：
43%x＝4.3
x＝4.3÷43%
x＝10
11x－50%＝16
解:
11x＝16＋50%
11x＝16.5
x＝1.5
80%(x－4)＝3.2
解：
x－4＝3.2÷80%
x－4＝4
x＝8
五、1．(1)
1200－1200÷(1＋20%)
(2)
(3200－2800)÷3200
(3)
15×
2．÷(1－62.5%)＝576
(本)
答：这批图书共有576本。
3．75÷×＝375
(个)
答：玩具店第二周卖出了375个儿童玩具。
4．600×(1－20%)÷60%＝800
(t)
答：乙仓库存有粮食800
t。
5．1－1×(1－8%)×(1－5%)＝12.6%
答：相当于降价12.6%。
6．1－1×(1＋20%)×(1－30%)＝16%
答：白菜的质量比大葱少16%。
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